



ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

18.04.2018__

№_140__

м. Лиман

Про проведення консультації з громадськістю у формі публічного громадського обговорення питання зміни тарифів на перевезення пасажирів і багажу автомобільним транспортом на міському маршруті “Лиман (АС) — Зелений Клин”

Розглянувши лист комунального підприємства “Лиманська служба єдиного замовника” від 13.03.2018 року № 206 щодо необхідності приведення тарифів на перевезення пасажирів і багажу до економічно-обґрунтованих витрат, звіт про науково-дослідну роботу “Розрахунок тарифу на перевезення пасажирів на міському маршруті “Лиман (АС) — Зелений Клин” на підставі проведеного обстеження пасажиропотоків на маршруті”, проведену Харківським національним автомобільно-дорожнім університетом у 2018 році, відповідно до Положення про консультації з громадськістю Лиманської об'єднаної територіальної громади (додаток №3 до Статуту Лиманської об'єднаної громади), керуючись ст. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Провести протягом квітня-травня 2018 року консультації з громадськістю у формі публічного громадського обговорення питання зміни тарифів на перевезення пасажирів і багажу автомобільним транспортом на міському маршруті “Лиман (АС) — Зелений Клин”.
2. Тимчасовій комісії по розгляду тарифів на перевезення пасажирів і багажу автомобільним транспортом на міському маршруті (Фесенко) організувати консультації з громадськістю у формі публічного громадського обговорення питання зміни тарифів на перевезення пасажирів і багажу автомобільним транспортом на міському маршруті “Лиман (АС) — Зелений Клин” з дотриманням вимог та термінів Положення про консультації з громадськістю Лиманської об'єднаної територіальної громади.

3. Відділу з питань внутрішньої політики (Арматова), відділу інформаційних технологій (Мордвінов) виконавчого комітету міської ради забезпечити належний інформаційний супровід вищезазначеного заходу.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Фесенко В.П.

Міський голова

П.Ф.Цимідан